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Α4.  

α) Ψευδἠς ισχυρισμός διότι υπάρχουν συναρτήσεις όπως για παράδειγμα η 
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β) Ψευδής ισχυρισμός διότι υπάρχουν συναρτήσεις όπως για παράδειγμα η 
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Εντούτοις   41 f  

 

Α5.     21  




dxxfE  



 

 

     12  




dxxfE  

     33  




dxxfE  

Οπότε: 

  4312 




dxxf  

Άρα η σωστή είναι το (γ) 

 

ΘΕΜΑ Β 
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Ισχύει ότι 2)(lim 
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Β2. 

Θεωρούμε xexxfxg x   2)()( και  x  [2,3] 
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Άρα από θεώρημα Bolzano υπάρχει ένα τουλάχιστον )3,2(0 x τέτοιο ώστε 0)( 0 xg  

Μοναδικότητα ρίζας  
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Άρα f είναι γνησίως φθίνουσα, άρα είναι «1-1» άρα υπάρχει η αντίστροφη f-1 

Θέτουμε y = f(x)  y = e-x+2  e-x=y-2 -x= ln (y-2)  X=-ln(y-2)  με y-2>0  y>2 

Άρα f-1(x)=-ln (x-2) με x (2,  ) 

 

B4. 

)2ln()(1  xxf με x  ),2(   

Κατακόρυφη Ασύμπτωτη: 

))2ln((lim)(lim
2

1

2


 




xxf

xx
 

Θέτουμε ω = x-2 
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Δηλαδή η x=2 είναι κατακόρυφη ασύμπτωτη της f-1 
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Άρα 121  aa  και 1  
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Γ2. 
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Για 1x ,    0' xf  

Για   0',1  xfx  

 

  0' xf  για     ,11,x  κι επειδή f συνεχής στο 1 θα είναι γν. αύξουσα στο  . 



 

 

 

Επειδή f γν. αύξουσα και συνεχής στο R θα είναι       xfxfRf
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Άρα   RRf   

 

Γ3. 

i.    


xf
x
lim  

Άρα υπάρχει κ<0 ώστε   0f  και   0
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Για την f στο [κ,0] ισχύει το θεώρημα Bolzano οπότε υπάρχει ένα τουλάχιστον  0,0 x

ώστε   00 xf  

Επειδή η f γνησίως αύξουσα  στο R, άρα και 1-1 οπότε το x0 μοναδική αρνητική ρίζα. 

 

ii.  
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2  xxfxfxfxxf  

Για 0xx  ισχύει ,    0xf  

Άρα η εξίσωση γίνεται   00xxf  

Για x>x0 επειδή f γν. αύξουσα θα είναι       00  xfxfxf  

Επειδή x0<0 η εξίσωση   0xxf   είναι αδύνατη. 
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Δ2.  

Έστω h(x)=f(x)-y=(x-1)ln(x2-2x+2) 

Άρα με x>1 είναι h(x)>0 
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Δ4. 

Έστω κοινή εφαπτομένη στα       gfB ,,,   

     '' gf   (1) 

         '' ggff   (2) 

 

Όμως είναι   1' f  και   113' 2  xxg  

Επομένως ισχύει η ισότητα μόνο όταν     1''   gf  που ισχύουν μόνο όταν κ=1 και 

γ=0. 

Ελέγχω αν τα κ=1, γ=0 είναι λύσεις της (2), που ισχύει. 

 

Εφαπτομένη της Cf στο Α(1,1)  
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Εφαπτομένη της Cg στο Γ(0,2) 
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